



FREDERICK UNIVERSITY

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΚΥΠΡΟΥ
25 AUG 2017
ΕΛΗΘΘΗ

ΑΡΧΕΙΟ
30 AUG 2017
30.8.17
Προϋπ. Ημερ. 5.9.17

25 Αυγούστου 2017

Θέμα: Υποτροφίες για Μεταπτυχιακές Σπουδές στο Πανεπιστήμιο Frederick στο Πρόγραμμα Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Πανεπιστήμιο Frederick, στα πλαίσια της δεκάχρονης λειτουργίας του, προσφέρει το ειδικό σχέδιο υποτροφιών **10 for 10 scholarships**. Οι υποτροφίες για μεταπτυχιακά προγράμματα ξεκινούν από 50% στο σύνολο των διδάκτρων και για την αίτησή παραχώρησής τους, επισυνάπτεται το σχετικό έντυπο για συμπλήρωση από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και τις 30 Σεπτεμβρίου 2017.

Οι δέκα αυτές υποτροφίες είναι στη διάθεση της Επιτροπής του Προγράμματος και μπορούν να παραχωρηθούν σε μέλη του οργανισμού σας που τους ενδιαφέρει να παρακολουθήσουν το **Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα MSc Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη**.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα το οποίο εφαρμόζεται με επιτυχία εδώ και 8 χρόνια έχει δημιουργηθεί στη βάση των διεθνών δεδομένων που ισχύουν για την Εκπαίδευση το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη στην Ανώτατη Εκπαίδευση, συνεκτιμώντας παράλληλα τις ανάγκες και τις προτεραιότητες για το συγκεκριμένο αντικείμενο στον τόπο μας.

Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα καινοτόμο και πρωτότυπο πρόγραμμα ως προς τα παρεχόμενα μαθήματά του, αφού συνδυάζει μαθήματα από το χώρο των περιβαλλοντικών, ανθρωπιστικών, κοινωνικών, πολιτικών επιστημών και των επιστημών της Αγωγής, παρέχοντας έτσι την ευκαιρία στους φοιτητές, πέρα από τη θεωρητική και πρακτική προσέγγιση των σχετικών θεμάτων κατά τρόπο ολιστικό και συστηματικό, να αλληλεπιδράσουν αποτελεσματικά και ουσιαστικά, δημιουργώντας συνθήκες δημιουργικής μάθησης και ανταλλαγής απόψεων στη βάση των διαφορών και διαφορετικών συνιστωσών του περιβάλλοντος και της αειφορίας. Δεν είναι τυχαίο ότι οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του προγράμματος προέρχονται από μια ποικιλία επιστημονικών πεδίων όπως είναι οι περιβαλλοντικές επιστήμες, δασολόγοι, βιολόγοι, φυσικοί, γεωλόγοι, γεωγράφοι, τοπιοτέχνες κ.λπ. Σημειώνεται, ότι στο πρόγραμμα φοιτούν επαγγελματίες τόσο από το δημόσιο τομέα (εκπαίδευση, τμήμα περιβάλλοντος, τμήμα δασών κ.λπ.), από Μη-Κυβερνητικούς Οργανισμούς και από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.